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Az Orlai ház csoportjai 2026. má- esték és a helyi kulturális életért.  év munka után elköszönt a Mazso- kör keretein belül, az NMI támoga-
jus 22-én adtak számot az elmúlt Kiemelte, Mezőberény régóta rett Egyesülettől és átadta veze- tásával Natúrkozmetika- és Gyer-
hónapok munkájának eredményei- felismerte, hogy a kultúrára ál- tését Kurucz-Papp Ildikónak. Az tyakészítő szakkörök, valamint az 
ről. A megjelenteket Szegedi Má- dozni kell, mert dal, tánc és aktív épület aulájában Alkotó Kezek ne- Felnőtt Amatőr Képzőművészeti 
ria, az Orlai ház megbízott veze- közösség nélkül nincs élet egy tele- vű kiállítás is várta az érdeklődő- Kör alkotásait állították ki. A kiállí-
tője köszöntötte. Madarászné Be- pülésen. Beszédének fontos része ket, ahol a Népi Díszítőművészeti tás június 30-ig megtekinthető az 
reczki Zsuzsanna, Mezőberény al- volt, ahol azt mondta, a kultúra mi kör, Foltvarró szakkör, az ASzak- intézmény nyitvatartási idejében. 
polgármestere megnyitó beszédé- vagyunk. Zárszóként arról szólt, 
ben elmondta, ez az este a közös- hogy az ilyen pillanatokra és esték-
ségről, az összetartozásról, vala- re fogunk később emlékezni. Ezt 
mint az alkotni vágyókról és alko- követte az Orlai ház mozgásos 
tásaikról szól. A dalokon és koreo- csoportjainak műsora. Felléptek a 
gráfiákon túl a kitartást, a szorgal- Berényi Népdalkör, a Dance Fana-
mat, a barátságokat és a rengeteg tic Ladies Group, a Szenior Öröm-
szívvel végzett munkát is láthatjuk tánc, a Berény Táncegyüttes, a Me-
a színpadon. Megköszönte a cso- zőberényi Mazsorett Együttes és a 
portvezetők, a szervezők, a segí- Malom Fitness DSE tagjai. Az elő-
tők, a családok, az Orlai ház mun- adások között egy megható pilla-
katársainak és mindenkinek, aki a natra is sor került. Mezeiné Sze-
háttérben dolgozva tesz az ilyen gedi Erzsébet könnyek között 30 

Az Orlai ház művészi és mozgásos csoportjainak évadzárója

Siklósi István polgármester kez- Óvoda udvara pedig egy délelőtt- Ramos Relinda pedagógusok ve- reczki Zsuzsanna alpolgármester 
deményezte, hogy városunk csat- re akadálypályává változott. A zetésével pedig közösen sportol- záró mondatai után valamennyien 
lakozzon a Kihívás Napjához. Városi Bölcsőde apróságai is tak, edzettek. Sokan önállóan is kellemesen elfáradva zártuk a 
Már a délelőtt folyamán a Nefe- lelkesen mozogtak és tornáztak, a csatlakoztak, fotókat küldtek ke- rendezvényt.

forrás: Mezőberény Város Facebook-lejcs óvodások vették birtokba a Petőfi Sándor Evangélikus Gim- rékpározásról, mozgásról, mun-
oldalatópartot, a Mosolygó Központi názium diákjai Hidasi László és kahelyi közösségek is összefog-

tak a közös sportolásért. Este 18 
órától pedig megérkezett az igazi 
össznépi mozgás! Siklósi István 
polgármester köszöntője után a 
Hosszú-tó környéke valódi sport-
központtá alakult. A fitneszesz-
közök bemutatója és a közös be-
melegítés után következett a ke-
rékpározás, futás, séta, spinning 7 
kerékpárral, jóga, karate és 
zumba. A nap folyamán több mint 
550 ember mozgott, sportolt, tor-
názott együtt! Madarászné Be-

Kihívás napja - első alkalommal a Hosszú-tónál
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MIRŐL TÁRGYALT A KÉPVISELŐ-TESTÜLET?

EZ TÖRTÉNT A KÉT ÜLÉS KÖZÖTT
2026. április 30-án a gimnázium azzal, hogy virtuálisan fűzzék fel a Április 30-án a tűzoltóság Szent és Varga Ferenc hivatásos tűzoltó-
ballagó diákjait fogadta és köszön- jövendő életüket és a Mezőberény- Flórián-napi ünnepségén, Békés- nak a városért, a város lakóiért 
tötte a Városháza dísztermében be visszatérést segítő „kulcsaikat” csabán Siklósi István polgármes- végzett munkáját.
Siklósi István polgármester, és erre a tartóra. ter egy-egy ajándékcsomaggal kö-
egy-egy kulcstartót adott át nekik szönte meg Nagy Zoltán önkéntes 

A napirend megszavazása után eljárásokról szóló 149/1997. 
tudomásul vették Gulyásné dr. (IX.10.) Korm. rendelet 10. 
Sáli Henrietta aljegyző tájékoz- számú melléklet szerinti tartalmi 
tatóját a 2026. április 27-én meg- követelményeknek megfelel, 
tartott zárt testületi ülésen hozott egyben felhatalmazta Gulyásné 
döntésekről, majd Siklósi István dr. Sáli Henrietta aljegyzőt, hogy 
polgármester számolt be a két a Békés Vármegyei Kormány-
ülés között történt fontosabb hivatal Gyámügyi és Igazságügyi 
eseményekről, intézkedésekről. Főosztály Szociális és Gyámügyi 

Osztálya részére küldje meg a 
Elfogadták a lejárt határidejű beszámolót.
határozatok végrehajtásáról és a A képviselő-testület köszönetét 
polgármester által, átruházott fejezi ki a gyermekjóléti és gyer-
hatáskörben hozott döntésekről mekvédelmi feladatok ellátásáról 
szóló beszámolót. Az Ügyrendi és szóló átfogó értékelést tartalmazó 
Humánügyi Bizottság 2026. 2025. évi beszámoló elkészíté-
április hónapban átruházott hatás- sében közreműködők, valamint 
körben nem hozott döntést. az intézményi beszámolók elké-

szítésében részt vevők munká-
Átcsoportosítások, intézményi és jáért.
önkormányzati pénzmaradvá-
nyok felhasználásának jóvá- Mezőberény Város Önkormány-
hagyása után a testület elfogadta a zati Képviselő-testülete tudomá-
2025. évi költségvetési beszámo- sul vette az önkormányzati 
lóra vonatkozó könyvvizsgálói képviselők, bizottsági elnökök és 
jelentést. bizottsági tagok tiszteletdíjáról 
Mezőberény Város Önkormány- szóló 34/2006.(X.17.) MÖK. 
zatának 2025. évi költségvetése számú rendeletének megfelelően 
bevételeit 6.368.711.255 Ft a 2025. november 15. és 2026. 
előirányzattal és 12.729.015.918 május 17-ig terjedő időszakra 
Ft teljesítéssel, a kiadásait vonatkozó képviselő-testületi, 
6.368.711.255 Ft előirányzattal és valamint bizottsági üléseken való 
11.940.319.680 Ft teljesítéssel, az megjelenésekről szóló kimuta-
egyenleget 788.696.238 Ft-tal tást, hivatkozva a Mezőberény 
hagyta jóvá a képviselő-testület, Város Önkormányzati Képvi-
és a 2025. évi költségvetés selő-testülete SZMSZ-ről szóló 
alapján elfogadta a 2025. évi rendeletre. Az adott időszakban 
gazdálkodásról szóló beszámolót. kötelezettséget szegő képviselő, 
Mezőberény Város Önkormány- bizottsági tag nem volt, így 
zati Képviselő-testülete rendele- tiszteletdíj-csökkenést nem kell 
tet alkotott Mezőberény Város alkalmazni.
Önkormányzata 2025. évi költ-
ségvetésének teljesítéséről, zár- Tudomásul vették a Mezőberényi 
számadásáról. Szlovák Nemzetiségi Önkor-

mányzat és a Mezőberényi Szlo-
Elfogadásra került a gyermekek vákok Szervezete, a Német Nem-
védelméről és a gyámügyi zetiségi Önkormányzat Mezőbe-
igazgatásról szóló 1997. évi rény és a Mezőberényi Német 
XXXI. tv. 96.§ (6) bekezdésében Hagyományápoló Egyesület, va-
foglaltak alapján a gyermekjóléti lamint a Mezőberényi Cigány 
és gyermekvédelmi feladatok Nemzetiségi Önkormányzat 
ellátásáról szóló átfogó értékelést 2025. évi tevékenységéről szóló 
tartalmazó 2025. évi beszámoló. tájékoztatóját, és megköszönték a 
A képviselő-testület megállapí- városért, lakosságért végzett 
totta, hogy a beszámoló a munkájukat.
gyámhatóságokról, valamint a 
gyermekvédelmi és gyámügyi Mezőberény Város Önkormány-

zati Képviselő-testülete úgy fejlesztéssel érintett ingatlan 
döntött, hogy a TOP_PLUSZ- helyrajzi számával: Mezőberény, 
1 .2 .2 -21 -BS1-2022-00008  belterület 1681/3 hrsz.
azonosító számú, Kérhalom utcai 

Mezőberény Város Önkormány-Közösségi Ház felújítás Mező-
zati Képviselő-testülete tudo-berényben című támogatási 
másul vette és elfogadta a Magyar kérelem vonatkozásában nem 
Államkincstár ellenőrzési jelen-kíván támogatási szerződést 
tését a 2025. év vizsgálatáról.kötni, mivel a visszavont ESZA+ 

projekt nélkül, illetve a megítélt 
A képviselők 6,5 millió Ft biz-támogatási összegből (bruttó 
tosításáról döntöttek a Kálmán 40.018.000 Ft) nem valósítható 
Fürdő melléképületeinek tetőszi-meg a projekt, a műszaki tartalom 
getelésére.csökkentésével pedig az eredeti 

fejlesztés, cél nem érhető el. 
Mezőberény Város Önkormány-Siklósi István polgármester fel-
zati Képviselő-testülete elfogadta hatalmazást kapott a szükséges 
Madarászné Bereczki Zsuzsanna intézkedések és jognyilatkozatok 
alpolgármester javaslatát, mi-megtételére.
szerint a KAP-RD57-057-5-26 
kódszámú Szemléletformáló Átcsoportosítások és fedezetbiz-
programok, akciók, települési tosítások megszavazása után első 
rendezvények támogatása című alkalommal módosították Mező-
pályázati felhívásra a támogatási berény Város Önkormányzata 
kérelem beadását a projekt adat-2026. évi költségvetési rendele-
lapok kitöltése után rendkívüli tét. A bevételek és kiadások 
ülésen tárgyalják meg.főösszege 5.971.622.489,- Ft-ra 

változott.
A képviselő-testület által tárgyalt 
napirendek és az elfogadott A képviselő-testület döntött a 
rendeletek megtalálhatók a KAP-RD57-057-4-26 – Telepü-
www.mezobereny.hu honlapon.lések kisléptékű fejlesztéseinek 

támogatása, helyi örökség fenn-
A soron következő képviselő-tartható fejlesztése című pályá-
testületi ülés időpontja: 2026. zaton, a Kutyabarát közösségi 
augusztus 31. (hétfő).park kialakítása Mezőberény-

ben című projektre vonatkozó 
Fesetőné Sipos Judit92/2026.(III.30.) sz. határozat 

Titkárságmódosításáról, az kiegészült a 
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A holokauszt mezőberényi
áldozataira emlékeztek
A Muzeális Gyűjtemény udvarán áldozatairól. Számos személyt 
tartottak megemlékezést a sorolt fel, akik segítségével és 
MEHETE és az Orlai ház társ- buzdítására kezdett bele az első 
szervezésében 2026. május 14- megemlékezés megszervezésébe. 
én. A tavalyi esős idő után idén Kiemelten beszélt Szegő György-
kellemesebb, napos időben gyel történt több éves levele-
tarthatták meg az eseményt. A zéséről és egy tavaly történt ta-
megjelenteket Szegedi Mária, az lálkozásról. Ez egy holokauszt-
Orlai ház megbízott vezetője ban érintett személy, Neményi 
köszöntötte és felkérte Molnár Honfi leszármazottjával történt. 
Lajos nyugalmazott közművelő- Ez az eset újra megerősítette ab-
dési szakembert az eseményre ban, hogy nem szabad abba-
kiválasztott vers előadására. hagyni a kutatást. Ezt követően 
Radnóti Miklós Hetedik eclogáját elmondta az 1944-es események 
hallhatták az összegyűlt emlé- történetét, és a létszámban erő-
kezők. Ezt követően Szegedi teljesen lecsökkent zsidó közös-
Mária Henger Pétert, a MEHETE ség utóéletét. Beszédét Neményi 
elnökét kérte fel megemlékező Honfi ükunokája, Jack Leader 
gondolatainak elmondására. gondolatainak felolvasásával fe-
Beszédét azzal nyitotta, hogy jezte be. Végezetül elhelyezték a 
2019 óta emlékeznek meg hely- megemlékezés köveit az emlék-
ben a holokauszt mezőberényi művön. 

Pázsit Györgyné
köszöntése

90. születésnapja alkalmából 
köszöntötték Pázsit Györgynét, 
Magdi nénit 2026. május 19-én. 
Az ünnepelt jelenleg a Juhász 
Gyula utcai szociális otthon la-
kója. Tevékeny élete során több 
munkahelyen is dolgozott. Szüle-
tésnapját családtagjai és az otthon 
munkatársai körében ünnepelte. 
Az ünnepségen részt vett Siklósi 
István polgármester is, aki az ott-
hon vezetőinek köszöntése mel-
lett átadta a város ajándékát. 
Mezőberény lakói nevében ezú-
ton kívánunk további jó egész-
séget, békés, örömteli éveket 
családja és szerettei körében.

Lingeni vendégek a Városházán
2026. május 7-én lingeni diákokat A találkozón a polgármester Köszönjük a csoportvezető, Ta-
fogadott Siklósi István polgár- bemutatta Mezőberényt, majd a kács Tibor pedagógus, a tolmá-
mester a Városháza dísztermé- diákok kérdéseire is válaszolt. A csok, a diákok látogatását. Re-
ben. A német testvériskolából testvériskolai kapcsolat hosszú méljük, tartalmas és élmények-
érkezett tanulók a Mezőberényi évek óta fontos része a két intéz- ben gazdag időt töltöttek itt!
Petőfi Sándor Evangélikus Gim- mény együttműködésének és már 

forrás: Mezőberény Városnázium vendégeként töltöttek hagyománynak számít a város-
Facebook-oldalanéhány napot városunkban. házi látogatás is.

A könyvtár ajánlja
Pálmai-Lantos Éva

Az ifjú Bartha Katalin egy titokra séri főhőseit, akik családjuk múlt-
bukkan édesanyja múltjában, és beli eseményein keresztül találnak 
úgy dönt, hogy egészen Spanyol- rá önmagukra. A lazán összefüggő 
országig követi a nyomokat, ahol könyvsorozat kitűnő olvasmány 
egy kedves és jóképű spanyol férfi 

minden olyan olvasónak, aki ked-siet a segítségére. A Pálmai-Lantos 
veli a több idősíkon futó, külön-Éva álnéven alkotó szerzőpáros 
leges tájakat és kultúrákat bemu-trilógiája érzékletesen mutatja be a 

festői tájakat, miközben végigkí- tató családregényeket.

Óvodások
műsora
az idősek
otthonában
A mezőberényi Talentum Re-

formátus Óvoda ovisai megható 

Anyák napi műsorral lepték 

meg a Juhász Gyula utcai 

Idősek Otthonának lakóit. Sok 

idős szemébe csaltak öröm-

könnyeket az általuk előadott 

ünnepi versek, énekek, énekes 

játékok, bizonyítva ezzel, hogy 

nemcsak drága ajándékokkal, 

hanem szívből jövő figyelmes-

séggel, szeretettel is szerez-

hetünk másoknak örömet.

Hornokné Dunai Tamara
vezető ápoló

Intézményi hírek/ Városházi hírek
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TÁBOROK MEZŐBERÉNYBEN

PSG Fecsketábor Camp
Időpont: 2026. június 22-24.
Helyszín: Mezőberény, Petőfi Sándor út 14.

Bővebb információ az alábbi elérhetőségeken:
Debreczeni Gábor kollégiumvezető +36 20 503-7282
Füzesi Krisztina AJTP programgazda +36 20 423-2791

Jelentkezz június 8-ig!

SZENTJÁNOSBOGÁR
Időpont: 2026. június 28- július 03.
Helyszín: Mezőberény, Fő út 25.

Bővebb információ az alábbi elérhetőségeken:
Tánczos Eszternél személyesen vagy +36 20 429-0622
E-mail cím:tinczi@gmail.com

Jelentkezési határidő: 2026. június 7.

Napközis FOCITÁBOR
Időpont: 2026. július 6- 10.

Bővebb információ az alábbi elérhetőségeken:
Benyovszki Róbert +36 70 631-6018, Oláh Zsolt +36 70 262-5588,
Gézárt Zoltán +36 30 525-7133, Zsíros Péter 06 +36 531-4911

Jelentkezés: 2026. július 6-a reggel díjbefizetéssel.

KUTYÁS TÁBOR
Időpontok: 2026. július 13-17. és 2026. augusztus 3-7.
Helyszín: Mezőberény, Fő út 25.

Bővebb információ az alábbi elérhetőségeken:
Zahorán Katalin +36 70 427-5092

Jelentkezés a tábor első napjának reggeléig!

LOVASTÁBOR
Időpontok: 2026. július 20-24., július 27-31., augusztus 03-07.
Helyszín: Mezőberény, Madarász Lovastanya

Bővebb információ az alábbi elérhetőségeken:
Tóth-Madarász Karola messengeren
vagy e-mail cím: madarasz.karola01@gmail.com

Jelentkezés 35 főig!

Német Nemzetiségi Tábor

Időpont: 2026. július 12- 17.
Helyszín: Mezőberény, Orlai utca 3.

NÉPTÁNCTÁBOR
Időpont: 2026. június 29- július 03.
Helyszín: Mezőberény, Madarász Lovastanya

Bővebb információ az alábbi elérhetőségeken:
Vrbovszki Julietta: +36 30 675-4060
Tatár Árpád Tiberius: +36 30 215-6587

Jelentkezz június 15-ig!

NOMÁD TÁBOR
Időpont: 2026. június 29- július 03.
Helyszín: Mezőberény, Jeszenszky utca 21.

Bővebb információ az alábbi elérhetőségeken:
Telefonszám: +36 20 824-4902
E-mail cím: mezobereny2@evangelikus.hu

Jelentkezés 40 főig!

TENISZTÁBOR
Időpont: 2026. június 15-18.
Helyszín: Mezőberény, Sport utca 1/B

Bővebb információ az alábbi elérhetőségeken:
Szűcs-Erdélyi Ilona: 06 20 355-6665

Jelentkezési határidő: 2026. június 12.

Időutazó BRINGATÁBOR
Időpontok: 2026. július 6-10.
Helyszín: Mezőberény, Fő út 1-3.

Bővebb információ az alábbi elérhetőségeken:
az Orlai ház recepcióján személyesen 
vagy e-mail cím: opskmm@gmail.com

Jelentkezési határidő: 2026. június 29.

BETŰFALÓ TÁBOR
Időpont: 2026. július 13- 17.
Helyszín: Mezőberény, Fő út 4.

Bővebb információ az alábbi elérhetőségeken:
az Orlai ház recepcióján személyesen 
vagy e-mail cím: opskmm@gmail.com

Jelentkezési határidő: 2026. július 6.

2026. júniusIntézményi hírek/ Civil hírek

NÉPTÁNCTÁBOR
Időpontok: 2026. augusztus 03-07.
Helyszín: Mezőberény, Fő út 6.

Bővebb információ az alábbi elérhetőségeken:
Baracsi Gergő: +36 30 658-0005

A szervező a változtatás jogát fenntartja!
Jelentkezési határidő: 2026. július 27.
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Inspiráló pedagógiai délelőtt a Városi Ligetben
2026. május 4-én a Mezőberény tartalmas délelőttön a Mosolygó A résztvevők elsőként Hugyák során szó esett a fenntartható-
Város Óvodai Intézményének Központi Óvodában. A program Olga óvodapedagógus előadását ságra és környezetvédelemre 
pedagógusai nevelés nélküli célja a tudásmegosztás és a hallgathatták meg „Erdőpedagó- nevelés fontosságáról, a biomi-
munkanap keretében vettek részt korszerű pedagógiai módszerek giai módszerek alkalmazása az mikri pedagógiai vonatkozá-
egy mozgalmas és szakmailag bemutatása volt. óvodában” címmel. Az előadás sairól, valamint az erdőpedagógia 

óvodai alkalmazási lehetősé-
geiről és az erdei óvoda szervezé-
sének gyakorlati kérdéseiről.
A délelőtt második részében Tóth 
Mária és Hugyák Olga a Városi 
Ligetbe invitálta a pedagógu-
sokat, ahol az elméleti ismere-
teket játékos, gyakorlati feladato-
kon keresztül tapasztalhatták 
meg. A program zárásaként a 
Mosolygó Központi Óvoda ud-
varán kötetlen beszélgetés és ta-
pasztalatcsere várta a résztvevő-
ket a csodás tavaszi időben.

Hugyák Olga

A Berény települések
gyűlése
A Berény Utónevű Települések portok fellépése is szerepelt. A 
Szövetsége Egyesület 2026. má- szövetséget alkotó 13 Berény 
jus 22-én tartotta éves taggyűlését utónevű település képviselői a 
Iharosberényben. A találkozón a jövőbeni programokról is egyez-
Berény utónevű települések kép- tettek. A következő települési 
viselői értékelték az elmúlt idő- találkozó megrendezését 2027-
szak munkáját, valamint megha- ben Iharosberény vállalta, míg a 
tározták a következő év legfon- következő egyesületi gyűlésnek 
tosabb feladatait és programjait. Balatonberény ad majd otthont. 
Az egyesület bázis önkormány- Kiemelt esemény lesz a 2026. 
zata továbbra is Mezőberény június 6-ai találkozó is, amikor a 
marad, amely a jövőben is koordi- települések csapatai és képviselői 
nálja a szövetség tevékenységét ismét együtt ünnepelnek Jászbe-
és a települések közötti együtt- rényben. Köszönjük a vendéglá-
működést. Az esemény házigaz- tást Iharosberény településének, 
dája Iharosberény volt, színes valamint Ledniczky Miklós Já-
kulturális műsorral fogadta a nosné polgármester asszonynak a 
vendégeket és a programban fogadtatásért.
helyi óvodások és néptánc-cso- Siklósi István polgármester

2026. május 15-én nyílt meg mondat pontosan foglalja össze érzékenységgel végez. Fotómű-
Virág Mihály mezőberényi E- Virág Mihály képeinek erejét. vész, fotós, különleges látásmódú 
MAFOSZ fotográfus 50 kép – 70 Fotói nem csupán pillanatokat alkotó, bármelyik meghatározás 
év című kiállítása Békéscsabán, a rögzítenek, hanem érzéseket, tör- igaz rá. Képei sokatmondóak, 
Lencsési Közösségi Házban. A téneteket is közvetítenek. A hét- őszinték és emberközeliek. Vég-
kiállítás nemcsak egy gazdag köznapi jelenetekben is képes ső soron talán nem is az a legfon-
alkotói életút mutatója, hanem meglátni a rendkívülit, a fények, tosabb, hogy művésznek nevezi-e 
tisztelgés is a 70. születésnapját árnyékok és arcok mögött pedig magát Misi. Sokkal inkább az, 
ünneplő fotográfus előtt, akit mindig ott rejlik az ember. A ren- amit a képei adnak azoknak, akik 
barátok, ismerősök, fotóstársak is dezvény ünnepi hangulatához a megállnak előttük. Gondolatokat, 
köszöntöttek ezen a napon. A Bartók Béla Zeneiskola diákjai- érzéseket, emlékeket és szépsé-
megnyitón Siklósi István polgár- nak közreműködése is hozzájá- get. Gazdagabbá tesznek bennün-
mester mondott ünnepi köszön- rult. Virág Mihály szerényen ma ket. A 50 kép – 70 év kiállítás 
tőt, amelyben méltatta Virág sem tartja magát fotóművésznek. méltó ünnepe lett egy alkotó 
Mihály munkásságát és külön- Az E-MAFOSZ cím azonban már életútjának és születés-napjának.
leges látásmódját. Beszédében hivatalosan is elismeri azt az 

forrás: Mezőberény Városkiemelte: Elindítanak gondolato- alkotói munkát, amelyet hosszú 
Facebook-oldala

kat a fotói és az nagyon jó. Ez a évek óta követke-zetesen és nagy 

50 kép – 70 év - 
Ünnepi kiállításmegnyitó Virág Mihály fotográfus tiszteletére Békéscsabán

KAKASFŐZŐ
+kép

2026. június Intézményi hírek/ Civil hírek

Remek hangulatban zajlott le a sem volt hiány. A szervezők a leg-
Vadász Sörkert 14-es Pubfood kisebbekre is gondoltak: a gye-
2026. május 30-i rendezvénye, rekeket különféle programok, 
ahol egész nap színes programok játékok és szórakoztató foglalko-
várták a látogatókat. A kakasfőző zások várták. Az est fénypontját a 
versenyre több csapat is nevezett, CandyMan Duo rockabilly kon-
a bográcsok mellett pedig jókedv- certje jelentette, amely igazi retro 
ből és baráti beszélgetésekből hangulatot varázsolt a sörkertbe.

Kakasfőző verseny
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Ásott kút tisztítása
az ország területén bárhol!

Téglás György, Hamza István
+36 20 500-6055,
+36 70 286-6017

Nincs, aki kiváltsa a gyógyszereit? 
Nincs, aki bevásároljon?
Szüksége van arra, hogy valaki segítsen a tisztálkodásban? 
Szüksége van arra, hogy valaki segítsen a közvetlen környezetének 
rendben tartásában? 

Vegye igénybe
a házi segítségnyújtásunkat!

Hogy mi is az a házi segítségnyújtás?
Házi segítségnyújtás keretein belül mindazt elvégezzünk, ami segít 
Önnek abban, hogy minél tovább az otthonában élhessen.
A szolgáltatás igénybevételét javasoljuk mindazon idős, beteg, 
fogyatékkal élő és/vagy bentlakásos intézményi elhelyezésre várakozó 
számára, aki önmaga ellátásáról átmenetileg vagy tartósan nem tud 
gondoskodni.

Gondozási tevékenységeink:
l Ápolási, gondozási feladatok
l Segítségnyújtás a higiénia megtartásában

(személyi, környezeti)
l Közreműködés a háztartás vitelében
l Kapcsolattartás a háziorvossal
l Pszichés gondozás
l Ágyban fekvő beteg gondozását ellátó hozzátartozó

tehermentesítése, a betegellátást segítő technikák 
megtanítása, tanácsadás stb.

Gondozóink segítenek a személyes ápolásban, a közvetlen 
környezetük rendbetételében, háztartási munkákban, kiváltják a 
gyógyszereket, bevásárolnak. 

További tájékoztatás, bővebb információ személyesen
az Alapszolgáltatási Központban 

5650 Mezőberény, Hősök útja 3. szám alatt, vagy
a 06/70 400-2497 telefonszámon kérhető.

Étkeztetés keretében azoknak a szociálisan rászorultaknak a déli 
meleg étkezéséről gondoskodunk, akik azt önmaguk részére tartósan 

vagy átmeneti jelleggel nem képesek biztosítani.

A szociális étkeztetés igénybevételére jogosult, aki:
a) a rá irányadó öregségi nyugdíjkorhatárt betöltötte,
b) egészségi állapota miatt háziorvosa, kezelőorvosa javasolja 

az étkeztetés biztosítását,
c) fogyatékossági támogatásban, vagy vakok személyi 

járadékában részesül,
d) pszichiáter szakorvos által igazoltan pszichiátriai 

betegségben szenved,
e) pszichiáter szakorvos szakvéleményével igazolt 

szenvedélybetegségben szenved,
f) hajléktalan.

Az igénybevétel történhet helyben fogyasztással, elvitellel, vagy 
házhoz szállítással. 

Orvosi javaslatra diétás étkezést biztosítunk.

Szociális étkeztetés intézményi térítési díja: 1.030.-Ft/adag
Kiszállítással: 1.130.-Ft/adag

További tájékoztatás, bővebb információ személyesen
az Alapszolgáltatási Központban 

5650 Mezőberény, Hősök útja 3. szám alatt, vagy
a 06/70 400-2497 telefonszámon kérhető.

Segítségre van szüksége 
az otthonában?

Szociális étkeztetés

Intézményi hírek/ Civil hírek

A nyár beköszöntével ismét nagyon sokan keresnek felüdülést a vizek 
mellett, ami nagyszerű kikapcsolódás, de veszélyes is. Nem lehet elég-
szer felhívni a figyelmet a vizek veszélyeire. Magyarországon a sza-
badvizek nem átláthatók, ezért nagy veszélyt jelentenek a víz felszíne 
alatt lévő cölöpök, fák, kövek. Ismeretlen területen érdemes a fürdés 
előtt kikérni a helyismerettel rendelkezők véleményét.
Nagyon fontos szabály: szabadvizek mentén a legbiztonságosabb a 
kijelölt fürdőhelyen történő fürdőzés. Ezeket a helyeket szakemberek 
jelölik ki, hisz itt vannak meg a feltételek a gyors mentéshez.

TILOS FÜRDENI: - hajóútban, kikötőkben, vízisí pályákon,
- vízlépcsők, vízi munkák 300 méteres, komp és 
révátkelő helyek 100 méteres közelében

- hidak 100 méteres körzetében,
- egészségre ártalmas vizekben, 
- éjszaka és korlátozott látási viszonyok között,
- viharban
- ahol azt tiltó tábla jelzi.

TERMÉSZETES VÍZEKBENBEN FÜRÖDNI A KIJELÖLT 
FÜRDŐHELYEN, ILLETŐLEG OTT LEHET, AHOL A FÜRDÉS 
NEM ESIK TILTÓ RENDELKEZÉS HATÁLYA ALÁ!

NÉHÁNY JÓ TANÁCS:
-  Ne fürödjön  teli gyomorral!
-  Ügyelj a víz hőmérsékletére!
-  Soha ne ugorj felhevült testel a vízbe!- Hűtsd le magad előtte!
-  Soha ne ússz egyedül!
-  Ne ússz hosszabb távot hajókíséret nélkül.
-  Figyeld a strand területét jelző bójákat!
-  Figyelj a viharjelzésre.
-  Ne fürödj alkoholos állapotban!
-  Ne fürödj betegen vagy gyógyszeres kezelés hatása alatt!
-  Ha nem tudsz úszni, ne használj gumimatracot!
-  Azonnal menj ki a vízből ha fázol!- Törölközz szárazra!
-  Ismeretlen helyen ne ugorj vízbe!

 CSÓNAK ÉS EGYÉB VÍZI ESZKÖZ HASZNÁLATA:
- Csónakot csak a 14. életévét betöltött, úszni tudó személy vezethet.
- Vízibiciklivel maradj partközelben, és figyeld a viharjelzést!
- Vízi járművet ittas állapotban vezetni TILOS!
- Menetben lévő csónakban állva utazni TILOS!

Annak érdekében, hogy a nyári szünetben jól érezzétek magatokat, ill. 
hogy nyaralásotok gondtalanul teljen, kérlek szívleljétek meg taná-
csokat és tartsátok be a szabad vizeken való tartózkodás alapvető 
szabályait.

Rendőrségi felhívás

SVÁB KONYHA
A hagyományos sváb ételek „élet- kösdi királyválasztás és ügyességi 
re keltésére” rendeztük meg 2022- játékok is teret kaptak. A rendez-
ben első alkalommal a Sváb kony- vény ideje alatt pedig a Pilisvörös-
ha rendezvényt, melyen a megye vári Német Nemzetiségi Fúvósze-
több német nemzetiségi önkor- nekar gondoskodott a jó hangulat-
mányzata is eljött és hozták saját ról, ami mellé természetesen fi-
ételeiket. A rendezvény nyílt volt, nom ételek párosultak. Almás le-
így minden érdeklődő betérhetett. pényünk  nagy sikert aratott, ha-
Nagy sikere lett a rendezvényünk- mar el is fogyott. Összegezve az 5. 
nek, amit hagyománnyá tettünk. Sváb konyha is jól sikerült és büsz-
Azóta minden évben megrende- kék vagyunk, hogy a rendezvény 
zésre kerül, de minden alkalom- hagyománnyá vált. További elő-
mal más-más település a házi- nye a rendezvénynek, hogy a me-
gazda. Idén Gyula adott otthont az gye német önkormányzatai eggyel 
eseménynek május 30-án. A meg- többször találkozhatnak, ezzel 
nyitó beszédeket és köszöntéseket erősítve a közös munkát.
követően a kulturális program ör-
vendeztette a vendégeket. Pün- Frei Zita
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Mese, nevetés és taps

Újabb vidám és szeretettel teli előadás során minden óvodás 
előadással lepték meg a gyere- megtekinthette a darabot, és 
keket a Mezőberényi Óvodáso- nemcsak nézőként, hanem aktív 
kért Alapítvány Sziporka Szín- résztvevőként is bekapcsolód-
játszó Körének tagjai, akik Me- hatott a játékba. A gyerekek 
zőberény Város Óvodai Intéz- együtt nevettek a szereplőkkel, 
ményének munkatársai. Ezúttal a drukkoltak nekik. Az előadás 
„Macska Cicó” című mese került azonban nemcsak a kicsiknek 
„színpadra”, amely sok nevetést okozott örömet, a felnőttek arcára 
szerzett az óvodásoknak. A is mosolyt csaltak a humoros 
Színjátszó Kör hét óvó nénije – jelenetek. A Sziporka Színjátszó 
Tündi, Tünde, Margó, Évi, Reni, Kör ismét egy igazi csodát vará-
Ivett és Mariann – évről évre zsolt egy kis kreativitással, sok 
készül egy-egy mesefeldolgozás- szeretettel és lelkesedéssel a gye-
sal a gyermekek számára. A pro- rekek mindennapjaiba. Köszön-
dukciók különlegessége, hogy a jük az óvó nénik munkáját és az 
jól ismert mesehősöket maguk az élményt, amelyet ismét szívből 
óvó nénik alakítják, méghozzá adtak a gyerekeknek
olyan lelkesedéssel és humorral, 

forrás: Mezőberény Város Facebook-hogy a közönség pillanatok alatt a 
oldala

történet részévé válik. A három 

Miénk a színpad!
A Mezőberényi Általános Iskola a Miénk a színpad! című gyer- mutatta tudását, a közönség han-
és Alapfokú Művészeti Iskola mekgálán az Orlai házban. A gos tapssal fejezte ki tetszését 
tanulói május 15-én színvonalas műsorban az iskola valamennyi minden műsorszám után.
műsorszámokkal mutatkoztak be szakága bemutatkozott és meg-

Örökítsd meg a jelent a jövőnek! 

2026 című előadást tartottak az 

Orlai házban 2026. május 12-én. 

Ismételten Czégé Petra Gab-

riella, a Magyar Nemzeti Levél-

tár Békés Vármegyei Levéltára 

munkatársa volt az előadó. Ezen 

az alkalmon a fotók szerepéről 

beszélt a történeti kutatásban, 

valamint bevezette a megje-

lenteket a kormeghatározás és 

az állományvédelem világába.
A Program a Kulturális és Inno-

vációs Minisztérium támo-

gatásával, a Nemzeti Művelő-

dési Intézet együttműködésével, 

a Petőfi Kulturális Program 

keretén belül valósult meg.

Megőrzött
pillanatok

Rajzzal a jövőért
A Mezőberényi Városvédő és és érkezett be. Különlegesség, 
Városszépítő Egyesület 2026-ban hogy Békéscsabáról is érkeztek 
is meghirdette a madarak és fák művek. Babinszki Panna, a Me-
napja alkalmából szokásos rajz- zőberényi Petőfi Sándor Evan-
pályázatát. A díjak átadására gélikus Gimnázium, Kollégium 
május kilencedikén, az Orlai ház és Általános Iskola diákja adta elő 
aulájában került sor. Az idén is a rajzokat ihlető Mentovics Éva: 
sok, több mint 100 alkotás készült Ültess fákat! című versét.

Folytatás a színpadon
Az Orlai házban a Jövőre veled 
ugyanitt 2 című darabot láthatta 
kedves közönség 2026. május 18-
án. A történet két főszereplője 
Doris és George huszonöt éve 
szeretik egymást és randevúznak 
titokban. Évente egyszer talál-
koznak, pedig már mindketten 
családot alapítottak. A darabban 
az idő múlásával, az egyének és 
kapcsolatok változását követ-
hetjük végig, mindezt humorral 
fűszerezve.

2026. június Intézményi hírek
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2026. június 10. 15.00-17.00

Önnek való ez a program, ha 
szeretné, hogy segítsenek

eligazodni az internet és az okos-
telefonok világában. Amennyiben 
saját eszközét szeretné használni, 
kérjük, hozza magával: telefon, 

tablet, laptop.

Kiemelt téma:
online hobbi.

A részvétel ingyenes, de 
regisztrációhoz kötött: 
opskmm@gmail.com,

+36 70 400-2474
vagy személyesen az Orlai ház 

recepcióján.

A Netrevalók ügyintézéssel 
együtt helyben segítünk a 

Telekomos szolgáltatásokban: 
TV, INTERNET, MOBIL 

ELŐFIZETÉS, okoseszközök 
vásárlási lehetősége.

(Mezőberény, Fő út 6.)
PROGRAMAJÁNLÓJA

BALATON 
KÖRBETEKERÉS

2026. augusztus 27-30.

RÉSZVÉTEL FELTÉTELEI:
-betöltött 10. életév
-megfelelő erőnlét

-saját felelősség vállalása

Részvételi díj: kb. 55 000 Ft
Tempó: 12–20 km/h

TÁV: kb. 210 km

NEM JÖNNÉL KÖRBE? 
SEMMI GOND!

Egyéni kirándulásra is van 
lehetőség!

Szálláslehetőség: Szántód

Előzetes jelentkezés Bartóné 
Évinél a +36 70 400 2477-es 

telefonszámon

FEDEZD FEL
A BALATONT KÉT 

KERÉKEN!

AZ ORLAI HÁZ

2
0
2
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2026. júniusIntézményi hírek
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Dalos délelőtt
az Idősek Otthonában
Vidám hangulatú délelőttöt tölt- vet, így külön öröm volt számuk-
hettek együtt a Juhász Gyula utcai ra, hogy együtt énekelhettek a 
Szociális Otthon lakói és a Szlo- Pávakör tagjaival. Bartó András-
vák Pávakör tagjai 2026. május né vezetésével a Szlovák Pávakör 
19-én. A rendezvény Borgula igazán emlékezetes órákat szer-
Györgyné köszöntőjével kezdő- zett az otthon lakóinak, hiszen a 
dött, majd ezt követően bemutat- közös éneklés, a zene szeretet-
kozott a Pávakör, akik szlovák, teljes légkört teremtett. Köszön-
magyar nyelvű műsorral örven- jük a meghívást a Szociális 
deztették meg a hallgatóságot. A Otthon vezetőségének!
csapattal érkezett Ocsovszki Il-

forrás: Mezőberény Város honlapjadikó zenepedagógus is, aki hosz-
szú évek óta segíti a Pávakör 
munkáját. Citerakíséretével még 
bensőségesebbé tette az együtt-
létet, a dallamok pedig sok szép 
emléket idéztek fel az idősekben. 
A jó hangulathoz nagyban hozzá-
járult Máté Norbert harmonika-
játéka is és hamarosan az egész 
terem együtt énekelt. A nénik és 
bácsik hihetetlen lelkesedéssel 
kapcsolódtak be a dalolásba, 
sokan pedig a szlovák népdalokat 
is kívülről fújták. Többen a szlo-
vák hagyományokhoz kötődve 
ma is beszélik vagy értik a nyel-

Egyházi elismerés
Nagy öröm és büszkeség számunkra, hogy a Déli Evangélikus 
Egyházkerület missziói napján gyülekezetünk, a Mezőberény

II. Kerületi Evangélikus Egyházközség  kántora, gazdasági vezetője 
és presbiterek az Ábelovszki Ágnes Ulrichné is

hűség éremben részesült. Isten áldása legyen életen
és további szolgálatán! Köszönjük!

forrás: Mezőberény II. Kerületi Evangélikus Egyházközség 

Tűzoltók napja 2026
Szent Flórián, a tűzoltók védő- oltója. Ezúton is tisztelettel gra-
szentjének napja alkalmából tulálunk a kitüntetetteknek, és 
ünnepi állománygyűlést rende- további eredményes, baleset-
zett a Békés Vármegyei Kataszt- mentes szolgálatot kívánunk szá-
rófavédelmi Igazgatóság Békés- mukra!

forrás: Mezőberény Városcsabán. Az eseményen a térség 
Facebook-oldala

hivatásos és önkéntes tűzoltói 
együtt tisztelegtek az elkötelezett 
hivatás előtt. Az ünnepség méltó 
alkalmat teremtett arra, hogy 
elismerésben részesítsék azokat a 
tűzoltókat, akik munkájukkal 
kiemelkedően szolgálják közös-
ségük biztonságát. A mezőbe-
rényi díjazottakat Siklósi István 
polgármester köszöntötte, aki a 
város ajándékát is átadta az 
elismerésben részesülőknek. 
Díjat vehetett át Varga Ferenc, a 
Békéscsabai Hivatásos Tűzoltó-
parancsnokság mezőberényi Ka-
tasztrófavédelmi őrsének szer-
parancsnoka, valamint Nagy 
Zoltán, a Mezőberényi Önkéntes 
Tűzoltó Egyesület önkéntes tűz-

A Mezőberényi Német Hagyo-
mányápoló Egyesület és a Német 
Nemzetiségi Önkormányzat, 
Mezőberény rendezésében idén is 
megemlékeztek május hetedikén 
az 1946. május hetedikén Mező-
berényből Németországba kitele-
pített közel 500 lakosról. A meg-
jelenteket Frei Zita, a két rendező 
egyesület elnöke köszöntötte és 
mondta el az emlékező gondola-
tait. Kiemelte, habár a kitelepí-
tettek haladtak tovább életükkel, 
az őket Mezőberényhez kötő em-
lékeket, érzéseket és embereket 
soha nem tudták kitörölni emlé-
kezetükből. Zárásként koszo-
rúkat helyeztek el a kitelepítettek 
emlékműjénél.

Hangrobbanás fantázia névvel Elsőként a C.R.B Akusztik zenélt, 
tartottak 3 különböző rock másodikként a Milidian lépett a 
együttessel koncertet 2026. május színpadra. Az estet a házigazda 
kilencedikén az Orlai házban. Silent zenekar előadása zárta.

Hangrobbanás

Fejezetek Kereki
történetéből

Fa- és műanyag nyílászárók, 
egyedi bútorok, konyhák, belsőépítészet és 

gipszkarton szerelés. 

Bobály András, faipari technikus 
Tel.: +36 30 225-7253, andrasbobaly@gmail.com, 

facebook.com/people/Bobály-András-EV/100087439675394

A Kincsek és történetek Mező- század nagy részében saját is-
berényből előadássorozat újabb kolával is rendelkezett. Legma-
alkalmát tartották meg 2026. gasabb lakosságszáma 835 fő 
május 28-án a Juhász Gyula utcai volt. Sajnos az államosítások kö-
Idősek otthonában. Ezen az alkal- vetkeztében a tanyavilág leépült, 
mon Henger Péter, a MEHETE a térség is folyamatosan vált a 
elnöke mutatta be Mezőberény mezőgazdasági termelés helyévé, 
egyik külterületének, Kerekinek a ám néhány tanya még áll, a régi 
történetét. Elmondta, ahogy Me- időkre emlékeztetvén. A hallgató-
zőberényt, úgy Kerekit is három- ság számos kérdéssel fordult az 
szor építették újra, színes tanya- előadóhoz, amikből tartalmas 
világ jellemezte, valamint a 20. eszmecsere lett.

2026. június Intézményi hírek/Civil hírek

A kitelepítettekre
emlékeztek
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Kultúrára éhes csoport
a városban
Egy kis csapat, a Wenckheim fel az arra járók figyelmét Mező-
Gyalogló Klub érkezett Mezőbe- berény gazdag történelmére. A 
rénybe, hogy megismerje a város kirándulást Szabóné Hudák Judit 
kulturális és történelmi értékeit. A szervezte, aki elszármazott be-
program egyik kiemelt helyszíne rényiként mindig örömmel tér 
a mezőberényi Városháza volt. A vissza szülővárosába. Számára ez 
látogatókat a díszteremben Sik- az alkalom egy kicsit hazatérés is 
lósi István polgármester köszön- volt, jó érzéssel mutatta meg 
tötte, ahol megcsodálhatták az ismerőseinek azokat az értékeket 
Orlai-festményeket, majd a fo- és helyszíneket, amelyekhez 
lyosó falain a Művésztelep alko- személyes emlékek is kötik. A 
tásait. A Városháza számos hely- program házigazdája Körösi 
történeti értéket is őriz, megtalál- Mihály volt alpolgármester volt, 
ható benne a Kugler-hagyaték aki Orlai-kutatóként számtalan 
könyvtára, a Kugler József em- érdekességet osztott meg a részt-
léksarok, valamint egy válogatás vevőkkel. A városnézés során a 
a helyi értéktár anyagaiból. Az csapat felkereste a német temp-
aula ezúttal egy, a helyi szlovák- lomot, a Patikamúzeumot, a 
ság múltját és hagyományait Német Közösségi Házat, az Orlai 
bemutató fotókiállításnak adott ház Petőfi-szobáját, valamint a 
otthont, ahol Borgula Györgyné muzeális gyűjteményt is.
és Mertz Judit kalauzolta a ven-

forrás: Mezőberény Városdégeket. Az épület előtt emlék-
Facebook-oldalatáblák és emlékoszlopok hívják 

Ne rágódjon, inkább rágjon
Dr. Emődi Emese címzetes fő- betegség forrásai lehetnek, ezért a sághoz az elhangzottakat. A dok-
orvos, fogszakorvos volt a Magyar megelőzés, a rendszeres fogápolás tornő előadásában többször is sze-
Rákellenes Liga mezőberényi és az odafigyelés elengedhetetlen. retettel és tisztelettel emlékezett 
Alapszervezetének vendége 2026. A jelenlévők érdeklődve hallgatták vissza Dr. Bak Mihályra, akivel 
május 20-án. A Szlovák Közösségi a gyakorlati tanácsokat és a ugyanazon a helyen közel 45 éven 
Házban meghirdetett előadás már személyes történeteket is, amelyek át szolgálta a mezőberényi embe-
címével is figyelemfelkeltő volt: még közelebb hozták a hallgató- rek egészségét. A rendezvényen 
Ne rágódjon, inkább rágjon. Ez a jelen volt Szegedi Mária is, aki 
gondolat a sokak által tisztelt Dr. szintén Dr. Baknál kezdte pályafu-
Bak Mihály fogorvos, szülész-nő- tását. Ő is számos kedves történet-
gyógyász emlékezetes mondása tel idézte fel az egykori orvos em-
volt. Az előadás középpontjában a lékét, így az előadás egyben visz-
szájhigiéné és a fogak gondos ápo- szaemlékezéssé is vált. Kérdé-
lása állt. Dr. Emődi Emese köz- sekre és kötetlen beszélgetésre is 
érthetően, mégis nagy szakmai ala- sor került, majd jó hangulatú 
possággal beszélt arról, hogy a szalonnasütéssel folytatódott a 
szájüreg egészsége milyen hatal- Mezőberényi Szlovákok Szerve-
mas befolyással van az egész szer- zetével közösen. A kellemes han-
vezet működésére. Felhívta a fi- gulatról Domokos Imre zenés 
gyelmet arra, hogy az elhanyagolt közreműködése gondoskodott.

forrás: Mertz Judit Facebook-oldalafogak és ínyproblémák számtalan 

Újabb szép FitKid szereplés
Balatonfüreden rendezték meg a ahol egyesületünkből 10 lány ver-
FitKid Európa-kupa kvalifikáció senyzett. A rossz idő ellenére na-
2. fordulóját 2026. 05. 16–17-én, gyon jó hangulatban telt a hétvége, 

amit ezúton is köszönünk a 
Magyar FitKid Szövetségnek és a 
Magic Fitness SE-nek! Bereczki 
Lora első helyet szerzett, de a töb-
biek is ügyesen és szépen helytáll-
tak a mezőnyben. Büszkék va-
gyunk minden versenyzőnkre, hi-
szen mindenki szépen és kitartóan 
helyt állt a népes mezőnyben. 
Köszönjük a szülők egész napos 
segítségét és támogatását, hogy a 
gyerekek mellett álltak a verseny 
során! Hatalmas köszönet a fel-
készítőknek is a rengeteg mun-
káért, türelemért, kitartásért és a 
néha idegtépő, de annál eredmé-
nyesebb felkészülési időszakért! A 
munka pedig nem áll meg, hiszen 
hamarosan következik a FitKid 
Diákolimpia döntője, amelyre 
szintén számos versenyzővel ké-
szülünk.

forrás: Malom Fitness Facebook-oldala

Országos
sikerek

Az év első nyitott medencés 
versenye volt a XIX. Csongrádi 
országos szenior úszóverseny 
2026. május 16-17. Két napos 
verseny, óvatos nevezés, napi 3 
egyéni szám. Igazán hűvös, 
csepergélő esős idő. 200 m hát, 
100 m mell, 200 vegyes volt az 
első nap. 200m mell, 50 m mell és 
200 m gyors a második napon. 
Mindegyikben első lettem a 
korosztályomban. Köszönet a 
szervezőknek , az időjárásról nem 
tehetnek. Ha mégis, jövőre több 
napsütést kérünk.

forrás: Csirmaz Sándor Facebook-oldala

2026. júniusCivil hírek

Megnyitottam!
Pedikűrös üzletemet megnyitottam Mezőberény 

Fő út 2. sz. alatt.
(A Posta és OTP mögötti udvarban)

Szeretettel várom leendő 
vendégeimet!

-Teljes körű lábápolás
- Lakkozás

- Géllakkozás

Piltz Erika:
+36 20 334 - 4084
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Miféle szelek fújnak?

Anyakönyvi hírek
Házassági
évforduló

Barnucz Ferenc és neje,
Bíró Margit június hetedikén 

ünnepli 40. házassági 
évfordulóját.

Szeretettel köszöntik őket 
gyerekeik: Ferenc és Roland, 

illetve mama és Lacika.

Országos teniszsiker
A budapesti Nemzeti Edzés-
központban 2026 páros bajnokát 
avatták május 9-10-én. Játéko-
sunk, Eczeti Vince Hamsik 
Dániel (Volvex) oldán, F11 kate-
góriában címvédőként léphetett a 
pályára, és ismét a képzeletbeli 
dobogó tetejére állhatott fel. 
Különösen értékes számunkra ez 
az eredmény, hiszen egy erős 
mezőnyben, a gyerekek végig 
magas színvonalon teniszeztek. 
Köszönjük Szűcs-Erdélyi Ilus, 
Hankó Bálint és a Volvex kitartó 
munkáját, igazi csapatmunka 
volt! Szeretettel gratulálunk, 
további sok sikert kívánunk!

forrás: Szalai Barna Tenisz Club 
Mezőberény Facebook-oldala

XVI. Országos Nyugdíjas
Ki-Mit-Tud?

A Mezőberényi Református Idő- tyásné, Hegyesiné Barna Katalin, 
sek Klubjának tehetséges tagjai Pálinkás Istvánné, Győriné Pap 
2026. március 14-én, Békéscsa- Zsuzsanna, Katona Lajosné, Tur-
bán, a területi elődöntőben vívták zó-Megyeri Julianna, Gáncsa 
ki a jogot a továbbjutásra, majd az János, Szabó Józsefné, a nóta ka-
országos döntőben 2026. május tegóriában Bíró József, Hegyesi-
negyedikén, Hajdúszoboszlón né Barna Katalin, Szabó András-
feltették a koronát eddigi munká- né, Balog Jánosné, Borgula 
jukra. A rangos megmérettetésről Pálné, Fülöpné Majoros Erzsébet, 
nem kevesebb, mint három fé- Gáncsa Jánosné, Gáncsa János 
nyes elismeréssel tértek haza. szerepeltek. Az elért eredmények 
Az országos döntő zsűrije lenyű- hűen tükrözik a klub közösségé-
gözve figyelte a berényi idősek nek összetartását és az aktív 
produkcióit, amit a legmagasabb időskor szépségét. A felkészülés-
minősítésekkel jutalmazott. Kie- be fektetett rengeteg energia és a 
melt arany minősítést ülőtánc és színpadi alázat példaértékű mind-
nóta kategóriákban szereztek, annyiunk számára. Gratulálunk a 
Csepregi Györgyné szavalatával fellépőknek és a felkészítőknek.
arany minősítést szerzett. Az ülő-
tánc csapat tagjai Gáncsa János- Vértesné Herbert Katalin 
né, Krizsán Pálné, Maléth Má- szakmai vezető

Az elmúlt hónapokban sokféle végeredményéről, esetleg arról, 
arcát megmutatta az időjárás: hogy milyen (légköri) folyama-
volt, hogy azt gondoltuk itt a ta- tok eredménye az, ami történik. 
vasz, aztán fagyok jöttek. Nem- Azokat befolyásolni azonban sem 
csak az volt bosszantó, hogy ápri- ők, sem mi, sem szakemberek, 
lisban és májusban is még be kell sem politikusok nem tudják. 
gyújtani, hanem a földeken és a Mindez Isten hatalmában van. Ő 
kertekben is lefagytak a virágok, az, aki nem csak az időjárást, de 
gyümölcsök. Aggasztó volt az or- az emberi természetet és közössé-
szágos szárazság. Aztán jött né- geink életét is formálni és alakí-
hány esős nap, és azt gondoltuk, tani tudja Szentlelke által.
javul valamit a helyzet. Május Pünkösd ünnepén nem csak vala-
végére aztán átfordult az időjárás, mi régi eseményre emlékeztünk, 
és kánikulai napok jöttek. A fo- hanem arra, hogy Istennek ma is 
kozódó melegben és szárazság- van ereje és hatalma arra, hogy 
ban sokan teszik fel a kérdést: mi cselekedjen. Talán sokan felte-
lesz így velünk? Hogyan tudjuk szik erre a kérdéseiket: miért nem 
megtermelni mindazt, amire mutatja meg abban, hogy békét 
szükségünk lesz? Hogyan tudunk teremt Ukrajnában, Palesztiná-
így gondoskodni családunkról, ban, mért nem szünteti meg a ter-
szeretteinkről? Politikusok, szak- rort, az éhezést, a szegénységet, a 
emberek keresik a megoldást, de járványokat, betegségeket, stb?
újra és újra be kell látni, hogy van- Mert Ő velünk (az emberrel) akar 
nak olyan dolgok, melyeket nem megbékélni. Velünk szeretne 
tudunk irányítani: nem tudunk kapcsolatba kerülni. Ezért lépett 
esőt csinálni, nem tudjuk befolyá- be a világunkba, és jött közel 
solni a klimatikus változásokat, hozzánk Jézusban, és ezért tesz 
nem mi adjuk a növénynek a csodákat ma is, amikor Szentlelke 
növekedést, mert a növekedést által munkálkodik. Amikor valaki 
Isten adja. (1Kor 3,6) hosszú idő után kinyitja a Bibliá-
Sokan hallgatják naponta akár ját, vagy elmegy a templomba, 
többször is az időjárás-jelentést, vagy összekulcsolja a kezét egy 
mintha délben mást mondanának, imára… Mert Isten Szentlelke ál-
mint reggel. A meteorológusok tal ma is munkálkodik közöttünk, 
azonban csak arról tudnak beszél- bennünk, általunk.
ni, hogy mi várható. A történések Selmeczi Lajos Péter

"Nem az boldog, akinek tökéletes 
az élete, hanem az, aki az apró 
dolgoknak is tud örülni."
Barna Lajosné, Erzsike néni
1938- 2026

Most búcsúznunk kell Erzsike 
nénitől, Barna Lajosnétól. Kö-
szönjük a sok apró varrt ajándé-
kot, karácsonyfadíszt, melyet a 
város fájára készített, vagy az 
apró dekorációkat, húsvétit és 
karácsonyit, melyet teljes szere-
tetével adott át minden alkalom-
mal.

Emléke legyen áldott.

forrás: Mertz Judit Facebook-oldala

Barna Lajosné emlékére

Házasságot kötöttek: Braun Attila (Mezőberény) és Gulyás Nikolett 
(Mezőberény), Barna Patrik (Mezőberény) és Oncsik Tünde 
(Körösladány), Bokor Péter (Debrecen) és Timár Tímea (Debrecen), 
Fehér István (Mezőberény) és Lakatos Henriett (Mezőberény), Geszti 
József (Csárdaszállás) és Wagner Melinda (Csárdaszállás), Benyó 
György (Mezőberény) és Kiss Beatrix Erika (Mezőberény), Varga 
Carol (Ózd) és Suki Mariann (Mezőberény).

Eltávoztak közülünk: Stibán Mihály (1959), Gottschick Mihályné 
szül. Makkos Lenke (1932), Bereczki Péterné szül. Fekete Zsuzsanna 
(1931), Hegyesi Gábor László (1958), Hajdu Ildikó (1989), Kovács 
Imréné szül. Frey Erzsébet (1945), Barna Lajosné szül. Takács 
Erzsébet (1938), Nemes Mártonné szül. Savolt Mária (1956), Harsányi 
Mihályné szül. Krattinger Zsuzsanna (1935), Kokavecz Mihály (1949).

2026. június Civil hírek/ Hitélet
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KÁROLYI TÜZÉP
FIGYELEM, KEDVES VÁSÁRLÓK!

LAMBÉRIÁK több méretben
2

már 1890 Ft/m -től,
kiváló minőségben kedvező áron!

SÓDER, CEMENT, HOMOK mindig jó áron,
gyors kiszolgálással.

Akác és tölgy még a tavalyi áron,
amíg a készlet tart!

Lengyel kazánszén és cseh barnaszén 
rendelhető,előrendelést már most felveszünk,

hogy biztosan jusson a szezonra!

NE MARADJON LE!NE
MARADJON

LE

Békés, Kossuth u. 39.

Érdeklődni és rendelni a megszokott
elérhetőségeken lehet.

0670/664-9813
0630/299-0621

!

2026. június
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